11Iro

AMmsa: Aset
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.09.2011 21:19:20

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.09.2011 18:37:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239988/answer/240096




MEI He KOMMeHTHpYyeM Ha3Ha4yeHusl OPYyTUX Bpadell, HO JledyeHue B 60NbHUIE OBLIO
nmorruyHee.MaccaX Hafio TpoiTH, mpudeM pa3 10(ecimu HET MPOTHUBONIOKa3aHUY(TPELUHEL IPSIMOM K-
K11).A oOpaTuTech K TOMy IOKTOPY, KOTOPHIH Bac neunsn B 6onbHULIE.



